

# 英伦 SC5-RV 火爆上市

## 迎元旦海景车优惠一万元

本报讯 近期上市的英伦 SC5-RV,时尚的外观与内饰,卓越的舒适性、人性化配置以及强劲的动力,塑造出突出的综合性价比优势,成为引领时尚家用两厢车的新锐力量。同时,英伦汽车泰安金泰 4S 店现在推出购车优惠活动,期待您的光临。

据悉,英伦 SC5-RV 整车运用大量硬朗的切线和 V 型折线,加上前低后高的造型,充满蓄势待发的运动张力。尤其是蝙蝠翼前大灯与前雾灯之间的原色双柱,是车主 DIY 的自留地,这是一个大胆

出位的尝试,也更符合 80 后车主的个性需求。黑潮色系的座舱,悬浮中控台,大型化旋钮设计,四幅运动方向盘, V 体三角边窗,处处彰显着与众不同的时尚气息。方向盘,中控台等处的铝拉丝钛银装饰,更是极具现代感。

在动力上,英伦 SC5-RV 搭载吉利自主研发的 MR479QA 1.5L 发动机,采用双顶置凸轮轴 16 气门技术,全球知名品牌德尔福电喷控制系统,具有低速高扭矩的输出特性,非常适合在国内城市道路使用,在 3400 转就可以

输出最大扭矩,爆发力十足。还采用了前麦弗逊式独立悬挂和后扭力梁式悬挂的组合,大大提升了操控性与舒适性的整体感受。底盘调校偏向运动,比较硬朗,有良好的循迹性。

整车遵循吉利 GTSM 安全理念,从造车工艺到主动安全,再到被动安全,按照 C-NCAP 五星级安全标准打造。造车工艺上,采用笼形承载式车身,大量应用高强度钢板,引进国际高标准的 CUBIC 车身检具测量技术。配备了博世 8.1 最新版本 ABS+EBD、四轮碟

刹及刹车片磨损报警系统、高位刹车灯、前后雾灯、倒车雷达、双安全气囊、预紧式安全带、可溃缩转向机柱等主被动丰富的安全配置。通过高顶式的设计,加上多达 18 处的储物格,以及后排座椅五五比例放倒和纯平地板,实现了小车身大空间的和谐统一。并从主动降噪和被动降噪两大方面入手,如采用双层密封胶等,保证了静谧的 NVH 性能,为乘客营造宽敞舒适、宁静的内部空间。

此外,英伦 SC5-RV 配备了大量人性化配置。如触控式多媒体

影音系统、倒车雷达、遥控钥匙、四门电动车窗、铝合金轮毂等实用配置,完全能够满足消费者的日常用车需求。全系标配 GPS,提供即时精准的导航服务,这在 AO 级小车称得上凤毛麟角,在同等价位车型中,英伦 SC5-RV 堪称配置王者。英伦汽车泰安金泰 4S 店现在推出购车优惠活动:一、现在订购 SC5 交一千可翻两千;二、英伦海景车为迎元旦特优惠 10000 元,并送导航等五件套。

(李诚春)

## 全新奥迪 A8L 亮相车展

12月20日,提前一个月突破全年销售 20 万辆目标,创造中国高档车销量历史新纪录的一汽大众奥迪,以“百年辉煌 创领时代”为主题,携全新奥迪 A8L、奥迪 e-tron 纯电动概念超级跑车、霍希 851 等采用奥迪高效模块技术,共计 19 款极具魅力的车型,高调亮相第八届广州国际汽车展览会,充分展示出奥迪品牌引领时代的进取魅力,完美诠释了广州车展“先进科技,共创未来”的主题。

本报通讯员 王静 摄



## 购置税倒计时

### F0、F3R 暖冬三重礼

本报讯 为感谢广大消费者的支持,即日起至 2011 年 1 月 20 日,比亚迪开展“感恩百万销量 真情贺岁钜惠”活动。届时,比亚迪旗下五款车型将集体感恩消费者, F0 尚酷爱国版全系钜惠 5000 元。

为了保证消费者在最佳购车时机出手,避免错过这一时机,比亚迪推出的 F0、F3R 两款车均在 1.6L 排量下,年前购买不仅能少支付千元左右购置税,还能享受国家给予的 3000 元节能产品惠民工程补贴。目前购比

亚迪 F0、F3R 还可以享受“三重好礼”,还可以根据消费者的需要直接折成 5000 元现金,让消费者享受到年底最优惠的购车礼遇。同时泰安双龙比亚迪 4S 店为回馈广大新老客户的支持,现将车价优惠到最低,活动时间为即日起到 12 月 31 日,一人购车也可享受团购价,助您搭乘 2010 购置税优惠末班车活动。进店即可获得精美礼品一份,欢迎您来我店赏车、订车、购车。

(程荣荣)

# 买“1”返三送一再送一

即日起购旗云1

返三千元现金+机动车交通事故责任强制保险+千元装具大礼包

36800元起售



电话: 6397000 地址: 省庄热电厂北临50米 (32路公交车可直达)



本活动最终解释权归泰安比亚迪汽车销售服务有限公司所有

# 凯迪拉克



12月26日,凯迪拉克—泰安站试驾体验日,火热招募中.....



Cadillac

泰安骏大凯迪拉克品鉴中心 地址: 泰安市泰东路泰山国际汽车城内 (南外环西首)

品鉴专线: 0538-8578444